



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo XL/XXL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00594

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u raskošnom svetu senzualnosti i sofisticiranosti uz našu predivnu ponudu **čarapa za celo telo XL/XXL**. Osmišljen sa posebnim pažnjom za detalje, ovaj jedinstveni komad donjeg rublja iz brenda Obsessive nudi vam savršenu kombinaciju udobnosti i stila, idealno dizajniran za žene koje žele da se osećaju privlačno i samouvereno.

Naše **čarape za celo telo XL/XXL** izrađene su od najlona koji je izuzetno blag prema koži, što omogućava udobno nošenje tokom čitave noći. Njihova elegantna crna boja nikada ne izlazi iz mode, a svaki put kada ih obučete, dobićete poseban osećaj luksuza koji će vas ispuniti samopouzdanjem. Razmislite o trenutku kada se pojavite pred svojim partnerom u ovom zavodljivom komadu, kada se svaki pogled i dodir čini još uzbudljivijim.

Savršeno se prilagođavaju vašem telu zahvaljujući elastičnom materijalu, ove čarape naglašavaju vaše obline na sve prave načine. Neka svaka noć postane nezaboravno iskustvo, prepuna strasti i uživanja. Odabrane za žene koje cene sofisticiranost, naše **čarape za celo telo XL/XXL** dolaze sa obećanjem da će uneti novu dimenziju u vašu spavaću sobu, donoseći notu glamura i uzbuđenja.

Kao vodeća online prodavnica koja se fokusira na artikle za odrasle, posvećeni smo tome da obezbedimo sigurno i diskretno iskustvo kupovine. Sve što izaberete, biće dostavljeno na vašu adresu u savršenoj tajnosti, garantujući vam potpunu privatnost. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su se odlučili za naše proizvode i postanite deo zajednice koja zaslužuje samo najbolje.

Ne propustite priliku da oživite svoje najskrivenije fantazije i ostavite svoj trag misterioznosti u svakodnevnom životu. Naš asortiman uključuje sve što vam je potrebno da stvorite savršenu atmosferu za uživanje u bliskim momentima sa partnerom. Uz našu **čarape za celo telo XL/XXL**, svaka situacija postaje prilika za istraživanje i uživanje.

Ispravite svoj pogled na svet senzualnosti i dovedite strast u svoj život. Izaberite proizvod koji inspiriše poverenje i kvalitet, osmišljen da probudi vašu unutrašnju lepotu. Naše čarape su više od običnog donjeg rublja; one su ključ za otključavanje vaših želja i snova.

Sada je trenutak da investirate u sebe i svoju sreću. Uživajte u svakom trenutku provedenom u ovom izuzetnom komadu, jer on nije samo deo vaše garderobe, već simbol vaše ženstvenosti i samopouzdanja.

Odaberite naš proizvod koji će vam omogućiti da svaka noć postane posebna. S našim **čarape za celo telo XL/XXL**, otkrijte magiju bliskosti i strasti. Naša prodavnica nudi sve što vam je potrebno za istraživanje sveta zavodljivosti, a mi smo tu da vas podržimo na svakom koraku. Ne čekajte više, dodajte dozu luksuza u svoj život već danas!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/XXL veličine OBSES00594
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688207406
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------